


	Preparación ante catástrofes
	Capacitación breve

	Inundaciones: Peligros ambientales 
	


	

Objetivo: Asegurar familiaridad y comprensión de los peligros ambientales comunes presentes en áreas inundadas.




Las inundaciones presentan numeroso peligros ambientales, tanto durante como después de la inundación.
Antes de ingresar a un área inundada, familiarícese con el área para determinar los peligros potenciales que pudiera encontrar, y proceda con extrema precaución.
Peligros comunes:
· Ambientes químicos o tóxicos: Si la inundación ocurrió cerca de donde se usan o almacenan agroquímicos, sustancias químicas industriales u otros agentes peligrosos, es posible que hayan contaminado el agua de la inundación. Además, tanques de almacenamiento u otros contenedores pueden haber sido arrastrados por la corriente, presentando fugas o peligros de explosión.
· Desechos biológicos: Las aguas de la inundación pueden estar contaminadas con vegetación podrida, animales muertos o aguas residuales contaminadas.
· Incendio: Las aguas de la inundación contaminadas con sustancias químicas o materiales inflamables pueden encenderse si entran en contacto con un incendio existente u otra fuente de calor o chispas. Asimismo, las inundaciones pueden destruir los sistemas de protección contra incendios e inhibir los esfuerzos de respuesta ante emergencias si ocurriera un incendio.
· Peligros eléctricos: Las inundaciones pueden provocar peligros de electrocución por causa de líneas eléctricas caídas y agua estancada cerca de equipos eléctricos. 
· Animales salvajes: Las inundaciones pueden desplazar a los animales salvajes, como serpientes, cocodrilos o roedores, llevándolos hacia áreas pobladas. El agua estancada también puede ser un criadero para insectos portadores de enfermedades como los mosquitos.
· Moho: El agua estancada puede crear moho que puede causar síntomas similares a la alergia y agravar alergias existentes, asma, sinusitis o enfermedades pulmonares.
· Conducción de vehículos: Toma tan sólo seis pulgadas de agua estancada para provocar que un vehículo se averíe o sólo dos pies de agua en movimiento para arrastrarlo. 
Organization:Date: Este formulario deja constancia de que la capacitación que se ha detallado aquí se presentó a los participantes enumerados. Al firmar el presente formulario, cada participante reconoce haber recibido la capacitación.
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